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Uittreksel uit de notulen van de openbare vergadering van 28 mei 2O2O

Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter
Gwenny De Vroe, Stefan lmbrechts, Ed¡th Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, schepenen
Rudi Van lngelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, Stefan
Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van

Meldert, Leen Michiels, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Wim Vanhaverbeke,
gemeenteraadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Vaststelling retributie op de verkoop van mondmaskers aan ondernemers

Aanleiding
Coronapandemie
Beoordeling
De ex¡tstrategie is ingezet, genomen maatregelen worden versoepeld. De (lokale) economie is terug opgestart.
Ondernemers zijn genoodzaakt om veiligheidsmaatregelen te treffen zoals het ter beschikking stellen van
mondmaskers voor hun personeelsleden in het bijzonder voor de personeelsleden die door hun bedrijvigheid in

contact komen met de bevolking, met klanten.
Daar het gemeentebestuur mondmaskers wil verkopen aan de ondernemers is het nodig dat de gemeenteraad
hiervoor een retributie vaststelt.
Budget
De ontvangsten worden voorzien in het meerjarenplan 2020-2025, beleidscode 0985 en algemene rekening
70000999.

Juridische context
De Grondwet, artikel 173

Decreet over het Lokaal Bestuur van22 december 2017, artikel 40 en artikel 4l,tweede lid,14'
Eerdere beslissingen
College van burgemeester en schepenen van 27 april 2020: aankoop herbruikbare en wasbare mondmasker bij Think
Pink vzw.
College van burgemeester en schepenen van 4 mei 2020: deelname aan groepsaankoop van mondmaskers
georganiseerd door Haviland voor alle lokale besturen in de provincie Vlaams-Brabant.
College van burgemeester en schepenen van 18 mei 2020: retributie verkoop mondmaskers voor ondernemers voor
te leggen aan de gemeenteraad van 28 mei 2020.
Stemming
Met 17 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan lmbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet
Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Leen

Michiels, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Wim Vanhaverbeke), 4 onthoudingen (Rudi Van

lngelgom, Marleen Fannes, Marleen Van de Wiele, Stefan Vandevenne)
Beslissing

Art. 1: De retributie wordt vastgesteld op 2 euro inclusief BTW per mondmasker.
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de ondernemer die de bestelling plaatst. De ondernemer ontvangt hiervoor
een factuur die moet worden betaald binnen de termijn die wordt vermeld op de factuur.
Art.3: De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de retributie per

mondmasker voor de volgende jaren vast te stellen tussen 0 euro en 5 euro.
Art. 4: Dit besluit treedt in werking op heden en blijft geldig tot 31 december 2025.
Art. 5: Dit besluit wordt voor goedkeuring aan de toezichthoudende overheid overgemaakt.
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Opvolging en communicatie
Het departement financiële zaken (afdeling belastingen en retributies) zorgt voor de bekendmaking op de
gemeentelijke website en de verzending naar de toezichthoudende overheid.
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